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PRESIDENCIA: C. Dip. Eduardo Lorenzo Martínez Arcila. 
 
SECRETARÍA:  C. Dip. Carlos Mario Villanueva Tenorio. 
 
 
PRESIDENTE:  Buenas tardes al público que nos sigue a través de las redes 

sociales, muy bienvenidos sean a la Sesión No. 9 de la 
Diputación Permanente del Segundo Receso del Tercer Año de 
Ejercicio Constitucional de la Décimo Quinta Legislatura, fecha 
30 de julio de 2019. 
 
Diputado Secretario, dé a conocer los puntos a tratar en esta 
sesión. 
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SECRETARIO:  Diputado Presidente, me permito dar a conocer el orden del día 
de la presente sesión, siendo el siguiente: 
 
1. Pase de lista de asistencia. 
 
2. Instalación de la sesión. 
 
3. Lectura del acta de la sesión anterior, para su aprobación, en 

su caso. 
 
4. Lectura de la correspondencia recibida. 
 
5. Lectura de la Iniciativa de Decreto por la que se Reforma el 

Artículo 33 de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
del Estado de Quintana Roo; presentada por el C. P. Carlos 
Manuel Joaquín González, Gobernador del Estado de 
Quintana Roo. 

 
6. Lectura de la Iniciativa de Decreto por la que se Reforman, 

Derogan y Adicionan diversas disposiciones de la Ley del 
Servicio de Administración Tributaria del Estado de Quintana 
Roo; presentada por el C. P. Carlos Manuel Joaquín 
González, Gobernador del Estado de Quintana Roo. 

 
7. Lectura de la Iniciativa de Decreto por la que se Reforman, 

Adicionan y Derogan diversas disposiciones del Código 
Fiscal del Estado de Quintana Roo; presentada por el C. P. 
Carlos Manuel Joaquín González, Gobernador del Estado de 
Quintana Roo. 

 
8. Lectura de la Iniciativa de Decreto por el que se reforman 

diversas disposiciones de la Ley que crea el Organismo 
Público Descentralizado denominado Secretariado Ejecutivo 
del Sistema Estatal de Seguridad Púbica del Estado de 
Quintana Roo; Ley Orgánica de la Secretaría de Seguridad 
Pública del Estado de Quintana Roo; Ley Orgánica de la 
Administración Pública del Estado de Quintana Roo y Ley de 
Seguridad Pública del Estado de Quintana Roo; presentada 
por el C. P. Carlos Manuel Joaquín González, Gobernador 
del Estado de Quintana Roo. 

 
9. Lectura de la Propuesta de la Diputación Permanente por el 

que se promueve mediante Acuerdo que la Honorable XV 
Legislatura del Estado de Quintana Roo, solicite de forma 
respetuosa al Licenciado Andrés Manuel López Obrador, 
Presidente de los Estados Unidos Mexicanos, con 
fundamento en lo que dispone el Artículo 97 Bis del Código 
Penal Federal, otorgue indulto total a favor del C. Mario 
Ernesto Villanueva Madrid; presentado por los Diputación 
Integrantes de la Diputación Permanente 
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10. Clausura de la sesión. 
 

             DIPUTADO PRESIDENTE:                    DIPUTADO SECRETARIO: 
 

LIC. EDUARDO LORENZO MARTÍNEZ ARCILA.  C. CARLOS MARIO VILLANUEVA TENORIO. 
 
SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Muchas gracias Diputado Secretario, le pido sírvase dar 

cumplimiento al primer punto del orden del día. 
 
SECRETARIO:  El primer punto del orden del día es el pase de lista de asistencia. 
 

(Pase de lista de asistencia). 
 

 
 
SECRETARIO:  Diputado Presidente, le informo la asistencia de todos los 

Diputados a esta Diputación Permanente. 
 
PRESIDENTE:  Muchas gracias Diputado Secretario, habiendo quórum, se 

instala la sesión número 9 de la Diputación Permanente, siendo 
las 12:56 horas de este día 30 de julio de 2019. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 
del día. 

  
SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura del acta de la 

sesión anterior, celebrada el día 15 de julio de 2019; para su 
aprobación, en su caso. 

 
PRESIDENTE:  Me permito manifestar, que en virtud, de que el acta agendada 

en el orden del día fue enviada previamente a los correos 
electrónicos para su conocimiento, solicito someta a 
consideración la dispensa de su lectura. Diputado Secretario, de 
manera económica. 

 
 

Diputados Asistencia 

1.- EMILIANO VLADIMIR RAMOS HERNANDEZ SI 

2.- RAMÓN JAVIER PADILLA BALAM SI 

3.- JOSÉ LUIS GONZÁLEZ MENDOZA SI 

4.- MARÍA YAMINA ROSADO IBARRA SI 

5.- ELDA CANDELARIA AYUSO ACHACH SI 

6.- EDUARDO LORENZO MARTINEZ ARCILA SI 

7.- CARLOS MARIO VILLANUEVA TENORIO SI 
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SECRETARIO:  Se somete a votación la propuesta presentada, por lo que solicito 
a los Ciudadanos Diputados y Diputadas, emitir su voto de 
manera económica levantando la mano los que estén a favor. 
 
(Se somete a votación económica). 
 

SECRETARIO:  Informo a la Presidencia que la propuesta de dispensa de lectura 
del acta agendada en el orden del día, ha sido aprobada por 
unanimidad de votos. 

   

PRESIDENTE:  En tal virtud, se declara aprobada la propuesta presentada. 
 
(Lectura dispensada). 
 

“2019, Año del respeto a los Derechos Humanos” 
 

ACTA DE LA SESIÓN No. 08 DE LA DIPUTACIÓN 
PERMANENTE DEL SEGUNDO RECESO DEL TERCER AÑO 
DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL; CELEBRADA EL DÍA 15 
DE JULIO DE 2019. 
 

En la Ciudad de Chetumal, Capital del Estado de Quintana Roo, 
a los 15 días del mes de julio del año 2019, reunidos en la Sala 
de Comisiones “Constituyentes de 1974” del Poder Legislativo, 
bajo la Presidencia del Diputado Eduardo Lorenzo Martínez 
Arcila, se dio a conocer el orden del día siendo este el siguiente:- 
1. Pase de lista de asistencia.-------------------------------------------- 
2. Instalación de la sesión.------------------------------------------------ 
3. Lectura del acta de la sesión número 7, celebrada el día 9 de 
julio de 2019, para su aprobación, en su caso.------------------------ 
4. Lectura de la correspondencia recibida. --------------------------- 
5. Clausura de la sesión.--------------------------------------------------- 
1. Posteriormente, el Diputado Presidente instruyó al Diputado 
Secretario dar cumplimiento al primer punto del orden del día, 
siendo éste el pase de lista de asistencia, registrándose la 
asistencia de: el Diputado José Luis González Mendoza, la 
Diputada María Yamina Rosado Ibarra, la Diputada Elda 
Candelaria Ayuso Achach, el Diputado Eduardo Lorenzo 
Martínez Arcila y el Diputado Carlos Mario Villanueva Tenorio.---
Seguidamente, el Diputado Secretario informó la asistencia de 5 
Diputados a la sesión de la Diputación Permanente.--------------- 
2. Una vez verificado el quorum, se declaró instalada la sesión 
número 8, de la Diputación Permanente del Segundo Receso del 
Tercer Año de Ejercicio Constitucional, siendo las 12:42 horas 
del día 15 de julio de 2019.------------------------------------------------ 
3. Se continuó con el siguiente punto del orden del día siendo 
este la lectura del acta de la sesión número 7, celebrada el día 
9 de julio de 2019; para su aprobación, en su caso.-En uso de 
la voz el Diputado Presidente solicitó se sometiera a votación la 
dispensa de la lectura del acta agenda en el orden del día, en 
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virtud de encontrarse con anticipación en los correos electrónicos 
de los Diputados; en ese sentido y al no haber inconveniente 
alguno se sometió a votación la propuesta de manera 
económica, resultando aprobada por unanimidad, en 
consecuencia se aprobó la propuesta poniéndose a 
consideración el acta de la sesión número 7, de fecha 9 de julio 
del 2019, la cual sin observaciones se sometió a votación siendo 
aprobada por unanimidad, en consecuencia se declaró 
aprobada.------------------------------------------------------------------------ 
4. Continuando con el desarrollo de la sesión se dio lectura a 
la correspondencia recibida, de la Comisión Permanente del 
H. Congreso de la Unión, del H. Congreso del Estado de Nayarit 
y de la Secretaría de la Mesa Directiva de la Diputación 
Permanente del Segundo Receso del Tercer Año de Ejercicio 
Constitucional del Estado de Quintana Roo; así como de las 
Legislaturas de los Estados de Jalisco y Guerrero; de la Dirección 
General de Impacto Ambiental y Zona Federal Marítimo Terrestre 
de la Subprocuraduría de Recursos Naturales, de la 
Procuraduría Federal de Protección al Ambiente, de la Unidad de 
Enlace de la Subsecretaría de Gobernación; y de la Cámara de 
Senadores del H. Congreso de la Unión; en seguida el Diputado 
Presidente instruyó al Diputado Secretario darle el trámite 
respectivo.-----------------------------------------------------------------------
Finalmente el Diputado Secretario informó que los asuntos a 
tratar habían sido agotados. ----------------------------------------------- 
En uso de la voz el Diputado Presidente puso a consideración de 
los Diputados presentes que la sesión número 9 fuera celebrada 
el día 30 de julio del presente año, por lo que se sometió a 
votación económica la propuesta presentada siendo aprobada 
por unanimidad, por lo que se declaró aprobada la propuesta.--- 
Seguidamente el Diputado Presidente instruyó al Diputado 
Secretario tomara la asistencia del Diputado Ramón Javier 
Padilla Balam. ------------------------------------------------------------------ 
5. Inmediatamente la Presidencia declaró clausurada la sesión 
número 8 de la Diputación Permanente, siendo las 12:50 horas 
del día 15 de julio del año 2019; y citó para la sesión número 9 
de la Diputación Permanente el día martes 30 de julio de 2019 
a las 12:00 horas.- DIPUTADO PRESIDENTE: LIC. EDUARDO 
LORENZO MARTÍNEZ ARCILA. DIPUTADO SECRETARIO: C. 
CARLOS MARIO VILLANUEVA TENORIO. 

 
PRESIDENTE:  En consecuencia, está a su consideración el acta de la sesión 

anterior, celebrada el día 15 de julio de 2019; para su aprobación, 
en su caso. 
 
¿Si algún Diputado tuviera alguna observación? 
 
De no ser así, señor Secretario, pido, someta a votación la 
aprobación de la misma. 
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SECRETARIO:  Se somete a votación el acta de la sesión anterior, por lo que 
solicito a los ciudadanos Diputados y Diputadas, emitir su voto. 
 
(Se somete a votación). 
 

SECRETARIO:  Le informo a la Presidencia que el acta de la sesión anterior, ha 
sido aprobada por unanimidad de votos. 

 
 
PRESIDENTE:  En tal virtud, se declara aprobada el acta de la sesión número 8, 

celebrada el día 15 de julio de 2019. 
 
Diputado Secretario, continue  con el siguiente punto del orden 
del día. 

 
 
SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la 

correspondencia recibida. 
 
(Lee correspondencia). 
 
 
Oficio Nº 413-21/19 II D.P ALJ-PLeg de fecha 24 de junio de 
2019, enviado por el  H. Congreso del Estado de Chihuahua, por 
el que remite el Acuerdo No. LXVI/URGEN/0232/2019 II D.P., a 
través del cual exhortan respetuosamente al H. Congreso de la 
Unión, a través de la Cámara de Diputados, para que en la 
expedición de las nuevas leyes secundarias, en virtud de las 
recientes reformas al artículo Tercero Constitucional y demás 
artículos en materia educativa de nuestra Carta Magna, se 
contemple y se reconozca la figura de los Asesores Técnicos 
Pedagógicos, en los ordenamientos aplicables que se expidan, 
considerando en todo momento el nombramiento de Asesor 
Técnico Pedagógico como promoción, sin perder el vínculo con 
la docencia. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_
gob_mx/EabVk3C7enNBl4PhzIDkBPYBUHSLexG71d5LBOE
u9REQyg?e=E6ckUd 
 

PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnarlo a la Comisión de 
Educación, Ciencia y Tecnología.  
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SECRETARIO:  Oficio S/N de fecha 13 de junio de 2019, enviado por el H. 

Congreso del Estado de San Luis Potosí, mediante el cual 
remiten el Acuerdo por el que se exhorta respetuosamente al 
titular del Poder Ejecutivo Federal, por si, y a través de los 
Secretarios de, Hacienda y Crédito Público, de Medio ambiente 
y Recursos Naturales, y la Comisión Nacional Forestal, para que 
en el marco de sus atribuciones, consideren el proyecto del 
Presupuesto de Egresos de la federación para el ejercicio fiscal 
2020, en el rubro de:  

 
• “Apoyos para el Desarrollo Forestal Sustentable”, por lo 

menos lo otorgado en ejercicio 2018, así bien que consideren 
y sumen los recursos que se estimen para enfrentar la 
recuperación y atención de las zonas dañadas por la 
temporada de incendios 2019.  

 
• Y en lo relativo al rubro de “Programa de Empleo Temporal”, 

que la propuesta de gasto 2020, sea igual, o mayor que la que 
fue aplicada en el presupuesto 2018. 

 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_
gob_mx/EQWVWL3Ao69ErOEURcaxF8QBqOm02idXpIIgW7j
8NT7Png?e=tBf2DI 
 

PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnarlo a la Comisión de Desarrollo 
Rural y Pesquero. 

 
 
SECRETARIO:  OFICIO S/N, de fecha 20 de Junio de 2019, enviado pr el H. 

Congreso del Estado de Baja California Sur, mediante el cual 
remiten el Punto de Acuerdo por el que se exhorta 
respetuosamente a la Comisión de Presupuesto y Cuenta 
Pública de la Sexagésima Cuarta Legislatura de la Cámara de 
Diputados del Congreso de la Unión, a que deseche cualquier 
intento de reactivar el impuesto de la Tenencia Vehicular. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/Ean5XoOtEN1Hk3P3mCB6AFkBL0_Z8shyoo0nA2WGAj7h
MQ?e=AsYiUu 
 

PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnarlo a la Comisión de Hacienda, 
Presupuesto y Cuenta. 
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SECRETARIO:  OFICIO NÚMERO: LXII/1ER./SSP/DPL/01854/2019, de fecha 
03 de julio de 2019, enviado por el H. Congreso del Estado de 
Guerrero, mediante el cual remite el Punto de Acuerdo por el que, 
con pleno respeto a la división de Poderes y a las esferas de 
competencia, exhorta respetuosamente al Titular de Agricultura 
y Desarrollo Rural (SADER), Doctor Víctor Villalobos Arámbula, 
y al Director del Servicio Nacional de Sanidad, Inocuidad y 
Calidad Agroalimentaria (SENASICA), Doctor Francisco Javier 
Trujillo Arriaga, promuevan los protocolos sanitarios para que los 
ganaderos mexicanos puedan exportar a otros países, ganado 
de registro en pie, semen y embriones. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_
gob_mx/ESx1Xa6d_ndNgSvipWUuL2wBn3jOB0yb4iwjBERT
MT_kfA?e=LbBub4 
 

PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnarlo a la Comisión de Desarrollo 
Rural y Pesquero. 

 
SECRETARIO:  Informo que se recibieron comunicaciones de las Legislaturas de 

los Estados de Tamaulipas, Zacatecas, Hidalgo, Puebla y 
Tlaxcala; de la Cámara de Diputados del H. Congreso de la 
Unión; así como de la Jefatura de la Oficina de la Dirección 
General de la CONAGUA; de la Comisión de Agua Potable y 
Alcantarillado; y de la Unidad de Enlace de la Subsecretaría de 
Gobierno de la Secretaría de Gobernación. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EaipN3VTwNZKmkW1tOfq3roBpVByBlm8FWwah2BW0ptn9
w?e=RyGtFE 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/ESvaZq4g6sdJou4BA_fr9ucBmRqujIvrJePeauS1upmKUw?
e=whQgkh 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EXFB2j20wDtGoFsrBnjzvTIBd2UUY-
h6sO_VWmjmVaJuUA?e=XrA11W 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EYhqCz1zK8xPqc-
DcuMLIlUBfeCe37NFfr88pgXgC9yzAw?e=WL8MsK 
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SECRETARIO:  https://congresoqroogobmx-

my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EY8PB7sjFMZJl-
uSJH3wwdgBV24H0gL4KFWXwJs7ybclXQ?e=GUBzrR 
 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EZZaYaRZIVtBn-
TQuO_I1QEB_UVrAcJkYsDlVIQ33Jj25g?e=iocZHk 
 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/ERONdcXxSWBGgP3KSzv0OaMBzHUaHkc_rYcHaHjLjrgT
KQ?e=4Rqwtl 
 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EeUyE5HFNCZArQqHexAEJvEBxT6vM7UlHaQFCpOCj7O5
Tg?e=3PmmAf 
 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EYIWPwoLGbtPjUW8t9ZqdeQB7qvdQf-
5EPwMcu6kgdsQkQ?e=7gvoLh 
 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EbWREuE9qTtMt8ctNoLimtgBBBey1VKW_EHszjzcBMDkog
?e=gZgO3l 
 
 

SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 

del día.  
 
 
SECRETARIO:   El siguiente punto del orden del día es la lectura de la Iniciativa 

de Decreto por la que se Reforma el Artículo 33 de la Ley 
Orgánica de la Administración Pública del Estado de Quintana 
Roo. 
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SECRETARIO:    (Lee iniciativa). 
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SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnar la iniciativa presentada a las 

Comisiones de Puntos Legislativos y Técnica Parlamentaria y de 
Hacienda. Presupuesto y Cuenta, para su estudio, análisis y 
posterior dictamen. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 
del día. 
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SECRETARIO:   El siguiente punto es la lectura de la Iniciativa de Decreto por la 

que se Reforman, Derogan y Adicionan diversas disposiciones 
de la Ley del Servicio de Administración Tributaria del Estado de 
Quintana Roo. 
 
(Lee iniciativa). 
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SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnar la iniciativa presentada a las 

Comisiones de Puntos Legislativos y Técnica Parlamentaria , así 
como de Hacienda, Presupuesto y Cuenta, para su estudio, 
análisis y posterior dictamen. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 
del día. 
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SECRETARIO:   El siguiente punto es la lectura de la Iniciativa de Decreto por la 

que se Reforman, Adicionan y Derogan diversas disposiciones 
del Código Fiscal del Estado de Quintana Roo. 
 
(Lee iniciativa). 
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SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnar la iniciativa presentada a las 

Comisiones de Puntos Legislativos y Técnica Parlamentaria, así 
como de Hacienda, Presupuesto y Cuenta, para su estudio, 
análisis y posterior dictaminación. 
 
Continúe con el siguiente punto del orden del día, señor 
Secretario. 
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SECRETARIO:   El siguiente punto es la lectura de la Iniciativa de Decreto por el 
que se reforman diversas disposiciones de la Ley que Crea el 
Organismo Público Descentralizado denominado Secretariado 
Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Púbica del Estado de 
Quintana Roo; Ley Orgánica de la Secretaría de Seguridad 
Pública del Estado de Quintana Roo; Ley Orgánica de la 
Administración Pública del Estado de Quintana Roo y Ley de 
Seguridad Pública del Estado de Quintana Roo. 
 
(Lee iniciativa). 
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SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Bien Diputado Secretario, sírvase turnar la iniciativa presentada 

a las Comisiones de Puntos Legislativos y Técnica Parlamentaria 
así como de la de Seguridad Pública y Protección Civil, para su 
estudio, análisis y posterior dictamen. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 
del día. 
 



Sesión 9  del 30  de  julio  de 2019                        Diario de los Debates 46 
 

 

SECRETARIO:  El siguiente punto es la lectura de la Propuesta de la Diputación 
Permanente por el que se promueve mediante Acuerdo que la 
Honorable XV Legislatura del Estado de Quintana Roo, solicite 
de forma respetuosa al Licenciado Andrés Manuel López 
Obrador, Presidente de los Estados Unidos Mexicanos, con 
fundamento en lo que dispone el Artículo 97 Bis del Código Penal 
Federal, otorgue indulto total a favor del C. Mario Ernesto 
Villanueva Madrid. 
 
(Lee propuesta). 
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SECRETARIO: Es cuánto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Muchas gracias Diputado Secretario, sírvase turnar el Acuerdo 

presentado al Pleno de esta Décimo Quinta Legislatura, para su 
debida atención. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 
del día 
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SECRETARIO:  Informo a la Presidencia que todos los asuntos a tratar en esta 

Sesión de la Diputación Permanente, han sido agotados, por lo 
que se procede la clausura de la presente sesión. 

 
PRESIDENTE:  Siendo así se declara clausura esta Sesión No. 9 de la Diputación 

Permanente, siendo las 13:15 horas de este día 30 de julio de 
2019, y se cita para la próxima sesión de la Diputación 
Permanente el día 06 de agosto del presente año, a las 11:00 de 
la mañana.  
 
Por su asistencia, muchas gracias.  


